
 

Ata de nº 2046, Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio dos Bois - TO, aos dezoito 

dias do mês de março de dois mil e vinte e seis. Presidida esta pelo senhor Lindisney 

Ferreira Rocha e a mesma sendo secretariado pelo vereador Senhor Josevaldo 

Guimarães. A presente reunião teve início às 19hs e 20min. Contando com a presença 

de sete vereadores, faltando os vereadores Evandro da Silva Leandro e José do Bonfim 

Pereira de Sousa. Dando sequência foi lido o versículo Bíblico que se encontra no livro 

de Salmos nº 86, versículo 01 ao 05. Logo após foi lida e aprovada a ata da sessão 

anterior. No expediente do dia foi apresentado o projeto de lei nº 002/2026 que 

acrescenta artigos à Lei Municipal nº 015, de 19 de dezembro de 2025, a qual institui o 

Plano Plurianual do Município de Rio dos Bois para o período de 2026 a 2029, incluindo 

dispositivos referentes à Agenda Transversal de Crianças e Adolescentes, e determina 

outras providências correlatas. Projeto de autoria do prefeito municipal Sr. Joel Alves 

Rufino, ficando em apreciação das comissões e dos demais vereadores. Não houve 

inscrito para o uso da tribuna. Passando para os vereadores fazerem o uso da palavra 

por até dez minutos, fez o uso da palavra o vereador Jacinto Neto iniciou desejando boa 

noite a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os nobres colegas 

vereadores na pessoa do vereador Gleicimar Araújo, cumprimentou todos aqui presente 

na pessoa do Natalino, cumprimentou todos que nos assiste através da live, quero 

aproveitar para cumprimentar os servidores desta casa de lei que sempre estão 

disponível para estar nos assessorando, agradeço todos os servidores públicos desta 

casa de leis, se escreveu também para pedir apoio ao projeto de lei n 002 que acrescenta 

o artigo da lei n 015 de 19 de dezembro de 2025, ao constituir o plano plurianual do 

município de Rio dos bois para o período de 2026 a 2029, incluindo dispositivo referente 

a agenda transversal de crianças e adolescentes, projeto de autoria do poder executivo, 

de grande importância já aproveito a oportunidade para parabeniza-lo, pela iniciativa e 

peço apoio  aos nobres colegas vereadores para que nós possamos aprovar esse projeto 

que é de grande importância para nossas crianças e adolescentes aqui do município de 

Rio dos bois, hoje estive aqui pela manhã nesta casa de lei, participando e prestigiando 

a posse dos conselheiros tutelar eleito no último dia quinze, quero aproveitar e deixar 

registrado nessa casa minha homenagem e meu parabéns a conselheira do tutelar eleita 

e também os suplentes, já fui presidente do CMCDA também, segundo o vereador 

Gleicimar também já foi e sabemos que ter um conselheiro é assumir uma grande 

responsabilidade, responsabilidade de defender e garantir os direitos da criança e do 

adolescente, e sabemos que não é uma missão fácil muitas vezes exige dedicação, 

acessibilidade, coragem e o compromisso com a justiça social, e por isso cada pessoa 

que colocou seu nome a disposição demonstra um amor pela comunidade e 

preocupação com o futuro de nossas crianças,  dito isso parabenizo a conselheira eleita 

Raylane Alves pela confiança recebida da população e também parabenizo em nome de 

Ivanilde Ribeiro todos os suplentes, igualmente que se colocaram a disposição para 

contribuir  com esse trabalho tão importante para nossa comunidade, e desejo que a 

conselheira eleita Raylane tenha sabedoria, equilíbrio, força, para exercer essa função 

com responsabilidade, sempre colocando em primeiro lugar proteção das nossas 



crianças e adolescentes, mas quero parabenizar também a presidente do CMCDA a 

Divina pela realização da eleição, uma eleição do calendário muito rápido mas que ouve 

transparência, todos puderam acompanhar, por este motivo quero parabenizar a 

presidente Divina e toda sua equipe, todos aqueles que colaboraram para realização 

desta eleição, parabenizo o prefeito também por esta ação, podem contar com o 

vereador jota neto estou à disposição para trabalharmos, aprovarmos, e apoiar todas as 

ações que fortaleçam os direitos da criança e adolescente aqui no município de Rio dos 

bois, Encerrou agradecendo pela oportunidade e desejando boa noite a todos. Com a 

palavra o vereador Roberto Fragoso iniciou desejando boa noite a todos, agradeceu a 

Deus, cumprimentou os nobres colegas na pessoa do vereador Raimundo Henrique, 

cumprimentou todos visitantes que estão presente nessa noite, cumprimentou toda 

comunidade e região de Rio dos bois, se escreveu para parabenizar nossos conselheiros 

do tutelares, a menina que ganhou a Raylane, só de nos tá colocando nosso nome a 

disposição da sociedade, porque não é fácil, seja qual for o órgão  que você disponibiliza 

seu nome não é fácil, para vereador e mais difícil ainda a concorrência é maior é mais 

concorrido, mas graça a Deus tenha dado sabedoria pra nós para saber lidar com esses 

tipos de coisas, também quero parabenizar os suplentes, Tales, Ivanilde, Maria José e 

Kaike, não chegaram lá mais tiraram um bom voto, todos foram bem votados, uns 

entraram por último, talvez não andaram muito, por isso não tiraram mais votos, os que 

começaram no início foram bem votados, parabenizo a Ivanilde pelo número de votação 

que ela tirou, o Tales também, Maria José entrou parece faltando uns dez dias mas foi 

bem votada tirou 90 votos e que Deus possa dá sabedoria a Raylane que ganhou em 

primeiro Lugar que ela possa conduzir as crianças e os adolescentes desse município 

com sabedoria, Encerrou agradecendo pela oportunidade. Com a palavra o vereador 

Gleicimar Araújo iniciou desejando boa noite a todos, cumprimentou os nobres colegas 

na pessoa do vereador Raimundo Henrique, agradeceu a Deus, cumprimentou quem 

estar nos assistindo através da live, cumprimentou os visitantes na pessoa do Arnaldo, 

se escreveu para também poder parabenizar passei aqui não estive presente no 

momento da posse, estava em outros compromissos, mas parabenizar todos aqueles 

que colocaram o nome a disposição para poder disputar essa eleição de conselho do 

tutelar, a Raylane que foi eleita mas também todos os outros que respeitosamente 

concorreram pedindo seus votos, respeitando a opinião de cada amigos e amigas aqui 

da cidade com as escolhas dos seus candidatos, que hoje tomaram posse, a gente fica 

feliz por que serve de experiência pra eles o quanto nós também se coloca a disposição 

da comunidade para representar, e nosso desafio enfrentar no dia a dia a questão de 

levar o mandato para tá atendendo, a gente sabe não é fácil pra gente, a gente não 

consegue agradar todo mundo, a gente tenta, se esforça, ao momento que a gente 

também necessita, esses estive discutindo com um grupo de jovens falando pra eles a 

função do vereador, nós vereadores nossa função aqui é legislar, fiscalizar e as demais 

coisas quando as pessoas ligam pra gente estamos fazendo um favor, a gente só faz 

quando pode tem momento que você não estar podendo, agora memo estou falando 

das programações que estar acontecendo é muitas programações em um só momento 

e todo mundo quer um patrocínio, dificulta pra gente porque o salário da gente é pouco, 



a gente quer patrocinar por último tem o circuito feminino, tem os jogos das meninas, 

a gente quer participar, mas a participação da gente ela é pouca, porque além disso 

ainda tem outros compromissos quanto com as pessoas, quanto nosso particular, estou 

muito preocupado ainda estar acontecendo de uma forma geral a questão do pix hoje, 

muita gente as vezes até que não necessita pedi uma ajuda através do pix, priorizo 

quando é questão de doença, quando é questão que o trabalhador estar sem poder 

porque tá doente, estar faltando alguma coisa em casa, a gente deseja que isso não 

esteja acontecendo mas pode acontecer tanto fora como qualquer um de nós, quando 

você prioriza você desagrada um grupo embora aquele grupo esteja saudável, com 

saúde, seja patrocínio para festa, aniversário, ele acha porque não deu é ruim, mas 

talvez ele não está olhando o vizinho, ele não tá olhando quem tá na zona rural e nós 

visitamos todos, se você não trabalhar com essas prioridades daqui a pouco você vai ter 

que pedir também um pix solidário para ajudar qualquer um de nós, quero parabenizar 

também o prefeito, hoje conversei  com ele, ele tem anunciado muitas coisas boas, vou 

deixar ele mesmo se pronunciar, mas tem muita coisa para acontecer relação a 

educação, saúde, programação do aniversário da cidade, do sorteio da casa, só quero 

parabenizar ele porque tem mostrado preocupação de tá cuidando da cidade, estive lá 

hoje com o vereador Raimundo Foen, foi a primeira vez que fiquei mais de duas horas 

no gabinete do prefeito, muito bom o projeto dele e vai fortalecer a educação e a saúde 

desse município, Encerrou agradecendo pela oportunidade. Transcorrido o tempo 

regimental e não havendo nada mais a relatar o presidente declarou encerrada a 

presente sessão convidando os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária no 

dia 19 de março de 2026, no mesmo horário regimental. Estiveram presentes os 

visitantes Leoriene Soares, Arnaldo, Franciele Ribeiro e várias pessoas da comunidade. 

A presente ATA que após ser lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1º e 2º 

secretario, baseado no parágrafo 3º do Art. 92 do Regimento Interno desta Casa de Lei. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rio dos Bois – TO. 

 

Lindisney Ferreira Rocha                   Josevaldo Guimarães          Gleicimar Araújo de Sousa 
        036.512.971-28           788.614.892-49  825.987.701-53 

 

 


